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ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση   3
η
                                                                                                                                        

                                                               
 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 13-2-2012 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                 Αριθ. Απόφασης  3/2012 
                     

 

                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της 13-2-2012 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Σήμερα 13 Φεβρουαρίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας 

Διονύσου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

45/7-2-2012  πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  

Δημοτικού Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας 

Διονύσου σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης 

στα παρακάτω  θέματα  της ημερήσιας δ/ξης:  
 

Θέμα 1
ο
: Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου σε χώρο Ιερού Ναού και στο ΟΤ 82  

                λόγω αυτοδίκαιης άρσης της απαλλοτρίωσης  

Θέμα 2
ο
: Προτάσεις για το Νέο Ρυθμιστικό Σχέδιο Αθήνας.   

Θέμα 3
ο
: Πρόταση  για βιοχημικό μικροβιολογικό έλεγχο πόσιμου νερού.   

Θέμα4
ο
:Πρόταση για εγκατάσταση pillar στις  Λ.Διονύσου και  

               Λεωφ.Μητρ..Κυδωνιών για την ηλεκτροδότηση του περιπτέρου.   

Θέμα 5
ο
: Προτάσεις για Κάρτα δημότη   

Θέμα 6
ο
:Πρόταση για συνδρομή (Πολιτική Προστασία, Εθελοντές, Σχολεία κλπ)  

               για καθαρισμό του δάσους πίσω από τον Αγιο Γεώργιο μέχρι το Λύκειο.    

Θέμα 7
ο
 :Αίτηση του κ.Καράμπελα Θεόδωρου για παράταση χρήσης τάφου    

                6ετούς ταφής  για τον θανόντα Καράμπελα Ιωάννη από 10/12/11 εως  

                10/12/2012   
  
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα και τα πέντε   (5) μέλη του 

συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.    

                                                                                                                                                           

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                                                                                   

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                        

2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)   

3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη 

4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ 

5) Αντάπασης Νικόλαος    

         

    Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Επαμεινώνδα 

Πατσάκα  

    

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  
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Αριθμός απόφασης 3/2012 

Θέμα 2
ο 

: «Προτάσεις για το νέο ρυθμιστικό σχέδιο Αθήνας »            
 

Για το 2
ο
  θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης, την εισήγηση έκανε η πρόεδρος κ.Ιωάννα Κακούρη     και είπε 

τα εξής:  

 

«ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

         Το Ρυθμιστικό Σχέδιο της ευρύτερης περιοχής της Αθήνας (ΡΣΑ) είναι, κατά το ν. 1515/1985 (ΦΕΚ 

18 Α), «το σύνολο των στόχων, των κατευθύνσεων, των προγραμμάτων και των μέτρων που 

προβλέπονται από το νόμο ως αναγκαία για τη χωροταξική και πολεοδομική οργάνωσή τους στα πλαίσια 

των πενταετών προγραμμάτων οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης». Σε εφαρμογή αυτής της διάταξης 

εκπονήθηκε και το σχέδιο νόμου, που τέθηκε υπόψη μας για τη διατύπωση απόψεων, με το έγγραφο αρ. 

2656/31.1.2012 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

        Το σχέδιο νόμου προτείνει μία ολιστική προσέγγιση στη διαχείριση του χώρου, με έμφαση στην ήπια 

ανάπτυξη και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής, όπως προκύπτει από τα κεφάλαια που το απαρτίζουν 

(Χωροταξική Οργάνωση-Χωρικές Ενότητες, Προστασία Περιβάλλοντος, Πολιτισμός και Αττικό Τοπίο, 

Οργάνωση Παραγωγικών Δραστηριοτήτων, Μεταφορές-Μετακινήσεις-Δίκτυα, Πολεοδομική Οργάνωση 

και Αστική Ανασυγκρότηση, Ρυθμίσεις και Προγράμματα Μητροπολιτικής Εμβέλειας και Πολυτομεακού 

Χαρακτήρα). Σύμφωνα με τον αρμόδιο Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, 

που εξήγησε τη φιλοσοφία του σχεδίου νόμου,  το ΡΣΑ δεν υποδεικνύει ακριβώς δράσεις και έργα. 

Αποτελεί το πλαίσιο που καθοδηγεί την αντιμετώπιση των μεγάλων ζητημάτων της Αθήνας και της 

Αττικής. Διαμορφώνει μία εικόνα, με σαφή όμως χαρακτηριστικά, του άμεσου μέλλοντος, μέχρι το 2021, 

οπότε και θα χρειασθεί να αναθεωρηθεί, σύμφωνα με μέχρι τότε εξελίξεις. 

       Ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι κατά το σχέδιο νόμου πρωταγωνιστικός, σε σχέση με την 

Κεντρική Κυβέρνηση, με ευρύτατες αρμοδιότητες, που περιγράφονται άλλωστε και στο θεσμικό πλαίσιο 

των ΟΤΑ. Η ευθύνη των αιρετών οργάνων των Δήμων είναι μεγάλη, διότι καλούνται να σχεδιάσουν 

πολιτικές και να αναπτύξουν δραστηριότητες που θα ανοίγουν αειφορικές αναπτυξιακές  προοπτικές, θα 

απελευθερώνουν δημιουργικές δυνάμεις και θα απέχουν από την επιδίωξη ικανοποίησης τοπικιστικών 

μικροσυμφερόντων, εφόσον αυτά δεν εντάσσονται στις κατευθύνσεις του Ρυθμιστικού Σχεδίου, που θα 

αποτελέσει νόμο του Κράτους.  

 

                                  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ. 

 

     Άρθρο 9.   Χωροταξική οργάνωση –Οικιστικό Δίκτυο. /Δίκτυο Πολεοδομικών Κέντρων   

  

     Στην Περιφέρεια Αττικής καθορίζονται τέσσερις Χωρικές Ενότητες, που διακρίνονται σε επιμέρους 

Υποενότητες. Ο Δήμος Διονύσου υπάγεται στη Χωρική Ενότητα Ανατολικής Αττικής, που έχει ως εξής: 

  

Χωρική Ενότητα Ανατολικής Αττικής  

       Υποενότητα Μεσογείων  

       Υποενότητα Λαυρεωτικής 

       Υποενότητα Βόρειας Αττικής ( Δήμοι Ωρωπού          

                                                                    Μαραθώνα  

                                                                    Διονύσου  

                                                                   Αχαρνών ) 

       Για την υποστήριξη της ισόρροπης ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής προωθείται η 

πολυκεντρική δομή και η ιεράρχηση ενός Οικιστικού Δικτύου Αστικών /Πολεοδομικών Κέντρων 

μητροπολιτικής ευρείας και τοπικής εμβέλειας.  

       Στα Διαδημοτικά κέντρα ευρείας Ακτινοβολίας εκτός Χωρικής Ενότητας Λεκανοπεδίου 

περιλαμβάνεται ο Άγιος Στέφανος, πράγμα με το οποίο συμφωνούμε, διότι είναι η έδρα του 
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Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου, φιλοξενεί τις Δημόσιες Υπηρεσίες και είναι το κέντρο της 

οικονομικής δραστηριότητας. 

 

         Άρθρο 10 Φυσιογνωμία Χωρικών Ενοτήτων- Κατευθύνσεις-Μέτρα  

 

        Βασική προτεραιότητα ορίζεται ή προώθηση ολοκλήρωσης του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου 

(ΓΠΣ) και στη Χωρική Υποενότητα Βόρειας Αττικής, στην οποία ανήκει και ο Δήμος Διονύσου.  

Συμφωνούμε με την εκπόνηση ΓΠΣ, από μόνο το Δήμο Διονύσου ή από κοινού με άλλους όμορους 

Δήμους, που είναι το κατάλληλο «εργαλείο» για την εξειδίκευση και την υλοποίηση του ΡΣΑ. Η 

συμμετοχή ομόρων Δήμων παρέχει το πλεονέκτημα συμπράξεων και συνεργειών, που πολλαπλασιάζουν 

τις δυνατότητες. 

         Παρακάμπτοντας τις κατευθύνσεις για τη οργάνωση των παραγωγικών τομέων στο Δήμο Διονύσου, 

για τις οποίες δεν έχουμε αντίρρηση, θα σταθούμε σε δύο σημεία. Το πρώτο αφορά στο συσχετισμό του 

Δήμου Διονύσου με την ανάδειξη του Κτήματος Τατοΐου (σελ. 47). Στο Τατόι δραστηριοποιείται μόνο 

το Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού, προσπαθώντας με ανεπαρκείς πιστώσεις να στερεώσει κτήρια 

και να συντηρήσει έργα τέχνης και ιστορικά κειμήλια. Αργά ή γρήγορα θα τεθεί το θέμα ίδρυσης ενός 

φορέα, που θα αναλάβει την εκπόνηση και την εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου προγράμματος 

συντήρησης, ανάπλασης και διαχείρισης του Κτήματος, προς όφελος θέλουμε να πιστεύουμε της 

κοινωνίας. Το ΡΣΑ δίνει την ευκαιρία στο Δήμο για ανάπτυξη πρωτοβουλιών και την ενεργό συμμετοχή 

σε μελλοντικό σχήμα. Θα υποστηρίζαμε ότι αποτελεί μία από τις μεγάλες προκλήσεις για το Δήμο κατά 

την προσεχή δεκαετία.    

         Η Δημοτική Κοινότητα Διονύσου στέκεται με ιδιαίτερη προσοχή στην προστασία, βελτίωση και 

ανάδειξη των φυσικών πόρων, μεταξύ των οποίων ο ορεινός όγκος της Πεντέλης (σελ.48). Στη 

μελλοντική ρύθμιση, με την έκδοση Π.Δ, των ορίων, των ζωνών προστασίας, των χρήσεων γης και των 

όρων και περιορισμών δόμησης (σελ.60), θα πρέπει απαραίτητα να λαμβάνεται υπόψη το Π.Δ της 

26.8.1988 (ΦΕΚ 755/Δ) «Καθορισμός Ζωνών Προστασίας του όρους Πεντέλη, χρήσεων και όρων 

δόμησης αυτών» (βλπ. και σελ.178) με την προϋπόθεση της προσαρμογής του (τροποποίησης) στα 

σημερινά δεδομένα πχ στη ζώνη Ε προβλέπονται τέσσερις (4) χώροι λατόμευσης που λειτουργούσαν το 

1988 ενώ σήμερα μόνον ένας (1) χώρος λατόμευσης τα «Μάρμαρα Διονύσου ΑΕ» . Προτείνουμε την 

κατάργηση της λατομικής ζώνης, εκεί όπου σήμερα δεν λειτουργούν λατομεία.         

        Σε περίπτωση που οι νεώτερες συνθήκες επιβάλλουν τροποποίησή του (σελ.60) συμφωνούμε με τη 

κατεύθυνση (σελ. 178) να χαρακτηρισθεί ο ορεινός όγκος της Πεντέλης ως Περιφερειακό Πάρκο, με 

βάση τις διατάξεις του ν. 3937/2011 (ΦΕΚ 60 Α) για τη διασφάλιση της απόλυτης προστασίας των 

φυσικών οικοσυστημάτων και τη διαμόρφωση ενός υπερτοπικού πόλου αναψυχής και πολιτισμού, με την 

ανάδειξη των αρχαίων λατομείων, την αποκατάσταση και την ανάδειξη του τοπίου και την προστασία 

των αρχαιολογικών χώρων (βλπ. και σελ. 62 για τη δημιουργία δικτύου αστικού-περιαστικού 

πρασίνου.Για τη Δ.Κ.Διονύσου προτείνουμε τον χαρακτηρισμό της ως πολιτιστικού πάρκου, του χώρου 

του Παλαιού Σταθμού του τρένου και την ανάκληση του ΠΔ/τος το οποίο αν και ανενεργό θεωρεί ως 

εντός σχεδίου πόλης την έκταση του αιωνόβιου δάσους. 

         Η συγκρότηση υπερτοπικού περιφερειακού πλέγματος πολιτισμού-αθλητισμού-αναψυχής-τοπίου 

στην ευρύτερη περιοχή Μαραθώνα και Διονύσου (σελ.48), που περιλαμβάνει την περιοχή του  

Καταρράκτη Διονύσου, τον αρχαιολογικό χώρο του Ιερού του Διονύσου και τη Φιδιππίδεια Διαδρομή  

μας ευρίσκει σύμφωνους και δημιουργεί προοπτικές συνεργειών με το Δήμο Μαραθώνα. Παρουσιάζει 

ενδιαφέρον η έρευνα και η ανάδειξη (μέσω πολιτιστικών-φυσιολατρικών πεζοπορικών διαδρομών με 

στάσεις σε χώρους με ιδιαίτερη σημασία) της διαχρονίας του ιστορικού τοπίου από την αρχαιότητα μέχρι 

σήμερα (βλπ. και σελ.83), με έμφαση στις οικονομικές δραστηριότητες  (αμπελοκαλλιέργεια, 

ελαιοκαλλιέργεια, εξόρυξη μαρμάρου) που, αν και μεταβαλλόμενες τεχνολογικά, διατηρούν μόνιμα  

χαρακτηριστικά. Η αμπελοκαλλιέργεια μπορεί π.χ. να συνδεθεί με το Ιερό του Διονύσου, το σημερινό 

Θέατρο με τον Θέσπι και το αρχαίο θέατρο στο Ιερό του Διονύσου, τα αρχαία λατομεία της δυτικής 

πλευράς της Πεντέλης με διαδρομή προς το νεώτερο, στη θέση Αλούλα, που έχει κλείσει και έχει 

καλλιτεχνικά διαμορφωθεί σε χώρο ιστορικής μνήμης και αναψυχής από τη Νέλλα Γκόλαντα, ενώ κοντά 

βρίσκονται και τα μεταβυζαντινά ναΰδρια του Αγ. Λουκά και του Προφήτη Ηλία (βλπ.σχετικά και 
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σελ.60). Η Δημοτική Κοινότητα θα υποστηρίξει την οργάνωση πολιτιστικών διαδρομών-περιπάτων 

στους χώρους αυτούς και την οργάνωση πολιτιστικών και φυσιολατρικών εκδηλώσεων (βλπ. και σελ.88). 

Θα επιδιωχθεί επίσης η κήρυξη από το Υπουργείο Πολιτισμού του Ι. Ν. του Αγ. Γεωργίου ως νεώτερου 

μνημείου, λόγω της ενδιαφέρουσας αρχιτεκτονικής του, αλλά και της ιστορικής του σημασίας, καθώς έχει 

κτισθεί από εργάτες των λατομείων στις αρχές του 20
ου

 αι. 

            Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει το άρθρο 13 (Διαχείριση Υδάτων). Συμφωνούμε με τις βασικές 

αρχές (σελ.64) για τη διαφύλαξη και την προστασία τους, την πρόληψη της ποιοτικής και ποσοτικής 

υποβάθμισής τους, με τις κατευθύνσεις και τις δράσεις για την προστασία και την αποκατάσταση των 

επιφανειακών υδάτων (σελ.66), με ένταξη του Διονύσου στο «Ειδικό Πρόγραμμα προστασίας και 

αποκατάστασης υδατορευμάτων Αττικής», καθώς και στο «Ειδικό Πρόγραμμα Προστασίας και 

Αποκατάστασης Μνημείων και Τοπίων Υδατικού Ενδιαφέροντος Αττικής» (σελ. 69), όπου είναι 

σημαντικός ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Σημαντικός είναι και ο ρόλος της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και στο θέμα απορροής ομβρίων και αντιπλημμυρικής προστασίας (σελ. 72), και η φιλική 

στο περιβάλλον αντιπλημμυρική λειτουργία των ρεμάτων (πολλά από τα οποία πρέπει να 

αποκατασταθούν στην περιοχή μας). Επίσης οι αποφάσεις για τις μελλοντικές χρήσεις γης θα πρέπει να 

λαμβάνουν υπόψη τους κινδύνους των πλημμυρικών φαινομένων (σελ. 79).  

              Ως προς την αποχέτευση συμφωνούμε με τις κατευθύνσεις (σελ.74) για την κατά προτεραιότητα 

κάλυψη της περιοχής ολόκληρης της Δημοτικής Κοινότητας με αποχετευτικό δίκτυο  και τη δημιουργία 

Κέντρου Επεξεργασίας Λυμάτων (ΚΕΛ) σε κατάλληλο σημείο της περιφέρειας του Δήμου, όπως 

συμβαίνει σε όλες τις προηγμένες χώρες. 

             Συμφωνούμε με την κατεύθυνση διαχείρισης στο επίπεδο του Δήμου των απορριμμάτων, 

βασισμένη στο τρίπτυχο «ανακύκλωση-κομποστοποίηση-επανάχρηση» (άρθρο 14, σελ. 75), που 

μελλοντικά θα αποτελέσει και πηγή εσόδων. 

             Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει, ιδίως για τη Δημοτική μας Κοινότητα το θέμα πρόληψης και 

αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών (άρθρο 15, σελ.79), που οφείλει να αποτελέσει προτεραιότητα για 

το Δήμο. Συμφωνούμε με τις κατευθύνσεις για τη σύνταξη σχεδίου αντιπυρικής προστασίας στην οποία 

προτείνουμε να περιληφθεί ο σχολαστικός καθαρισμός του δάσους, η διάνοιξη δασικών δρόμων και η 

λειτουργία πυροσβεστικού σταθμού στη Δ.Κ.Διονύσου.Επίσης θα πρέπει να εκπονηθεί πρόγραμμα 

διαχείρισης της καύσιμης ύλης (ο κλαδοφάγος π.χ. της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου δεν επαρκεί για 

ολόκληρο το Δήμο), και σχέδιο απομάκρυνσης του πληθυσμού σε περίπτωση ανάγκης. 

            Συμφωνούμε επίσης με τη στρατηγική και τους άξονες πολιτικής για τον πολιτισμό (άρθρο 16, 

σελ. 82), με την πρωτοβουλία του Δήμου και τοπικών φορέων, για τη δημιουργία και τη διατήρηση 

χώρων πολιτισμού, την ενίσχυση πολιτιστικών εκδηλώσεων στην κλίμακα του Δήμου και των Δημοτικών 

Κοινοτήτων (άρθρο 17 σελ.88), την προώθηση προγραμμάτων για τη οργάνωση πολιτιστικών περιπάτων 

κατά το ίχνος των αρχαίων δρόμων και μονοπατιών (π.χ. Φειδιππίδεια Διαδρομή), που να διέρχονται ή να 

καταλήγουν σε αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία, μνημεία της φύσης, μοναστήρια, εξωκκλήσια, αρχαίες 

ή νεώτερες εγκαταστάσεις εξορυκτικής ή αγροτικής εκμετάλλευσης (σελ.88). Περιλαμβάνονται στο 

σχέδιο αυτό ονομαστικά η περιοχή του  Καταρράκτη και το Ιερό του Διονύσου. 

             Σημαντική είναι και η ενεργός συμμετοχή του Δήμου και της Δημοτικής μας Κοινότητας στην 

κατάρτιση και τη διαμόρφωση σχεδίων για την ανάδειξη, την προστασία και τη διαχείριση του τοπίου 

(άρθρο 18, σελ.91), την καταγραφή και αξιολόγηση των τοπίων σε επίπεδο Δήμου, ώστε να προταθούν 

προς ένταξη στο Εθνικό Σύστημα Προστατευόμενων Περιοχών, την ανάκτηση και τη διαχείριση 

ανενεργών λατομείων και χωματερών. 

            Ενδιαφέρον παρουσιάζει και η κατά το άρθρο 19 (σελ.93) οργάνωση του πρωτογενή τομέα, με 

πρωτοβουλίες και της δημοτικής αρχής, που θα στοχεύουν στη διατήρηση της γεωργικής και 

κτηνοτροφικής δραστηριότητας, όσης έχει απομείνει στην περιοχή του Δήμου (βλπ. και σελ. 46), με την 

ενίσχυση δραστηριοτήτων αγροβιοτεχνίας (π.χ. παραδοσιακά οινοποιεία), την οριοθέτηση εκτάσεων για 

την παραγωγή τοπικού οίνου ποιότητας με ονομασία προέλευσης (που θα παραπέμπει και στο θεό 

Διόνυσο και τη λατρεία του), καθώς και άλλων προϊόντων, κυρίως κηπευτικών. Η οικολογική 

κτηνοτροφία μπορεί να συνδεθεί και με τις ταβέρνες της περιοχής. 
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          Για την  εξυπηρέτηση των αναγκών των κατοίκων και επισκεπτών της Δ.Κ.Διονύσου, 

προτείνουμε την επέκταση του μετρό μέχρι τον Αγιο Στέφανο με ενδιάμεσο σταθμό στη Λεωφόρο 

Θησέως στο σημείο «Νάρκισσος» 

                                                                       ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 

 

           Η Δημοτική Κοινότητα Διονύσου είναι σύμφωνη με το προτεινόμενο Ρυθμιστικό Σχέδιο 

Αθήνας/Αττικής, διότι κινείται στο πλαίσιο της αειφορικής, οικολογικής χρήσης του χώρου και των ήπιων 

δραστηριοτήτων, με έμφαση στην προστασία και την ενίσχυση του φυσικού και πολιτιστικού 

περιβάλλοντος, που έχει αλλοιωθεί σχεδόν ανεπανόρθωτα στο Λεκανοπέδιο, αλλά όχι ευτυχώς στο Δήμο 

Διονύσου και ιδίως στη Δημοτική μας Κοινότητα. Ο ρόλος και οι ευθύνες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

είναι σημαντικά ενισχυμένες και οι πολίτες εύλογα αναμένουν τη δημιουργική κινητοποίηση και την 

ενεργή συμμετοχή όλων των αιρετών στα επόμενα βήματα, που ξεκινούν με την εκπόνηση του ΓΠΣ.» 

 

Αμέσως μετά πήρε το λόγο ο σύμβουλος κ.Ν.Αντάπασης και είπε ότι πρέπει να διερευνηθεί αν υπάρχουν 

κονδύλια από την Ευρωπαϊκή Ενωση για την χάραξη μονοπατιών. 

 

Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο Αντιπρόεδρος κ.Γ.Πατσαλιάς -Δανέζης και πρότεινε να επαναλειτουργήσει 

ένα από τα κλειστά λατομεία  για να γίνονται εθνικά έργα γλυπτικής  όπως πχ στην νέα εθνική 

βιβλιοθήκη. 

 

Κατόπιν πήρε το λόγο ο σύμβουλος κ.Α.Μπάσης του Ιωάννη  και επεσήμανε ότι για το ΠΔ ΦΕΚ 755/Δ 

1988 (περί προστασίας του Πεντελικού Ορους) προτείνω να τροποποιηθούν οι ζώνες Α και Β ως προς τις 

χρήσεις γης, να αποδεσμευθούν τα αγροτεμάχια, κληροτεμάχια, παραχωρητήρια, οικισμοί  και όλες οι 

νόμιμες ιδιοκτησίες ώστε να μπορούν να ενταχθούν στο Γενικό Πολεοδομικό σχεδιασμό του Δ.Διονύσου 

και οι αμιγώς δασικές περιοχές που θα οριστικοποιηθούν από τους δασικούς χάρτες να προστατεύονται με 

νόμο.            

 

Αμέσως πήρε το λόγο η πρόεδρος κ.Ι.Κακούρη και είπε ότι δεν μπορεί να τεθεί σε συζήτηση αυτό το 

θέμα γιατί δεν έχει μελετηθεί, δεν αφορά στο αντικείμενο του Ρυθμιστικού αλλά εντάσσεται στο 

αντικείμενο του ΓΠΣ που θα ακολουθήσει.  

 

 Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο σύμβουλος κ.Α.Μπάσης του Μιχαήλ και πρότεινε να αναβληθεί η 

συζήτηση του θέματος για να επεξεργαστεί καλύτερα και να έρθει πάλι σε επόμενη συνεδρίαση .       
 

Η πρόεδρος κ.Ι.Κακούρη πρότεινε να συζητηθούν τα επόμενα κεφάλαια του ρυθμιστικού  και να 

διαχωριστεί   το θέμα του προεδρικού   

 

Ο κ.Α.Μπάσης του Μιχαήλ πρότεινε να συζητηθεί το ρυθμιστικό σε συνάρτηση με το προεδρικό σε 

επόμενο συμβούλιο και εισηγήθηκε την αναβολή του θέματος  
 

Κατόπιν   αυτού η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ  κάλεσε τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους να αποφασίσουν 

σχετικά. 

 

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 

της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,         

                                                   

                                                                                               
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αναβάλλει την συζήτηση του θέματος με 

τέσσερις (4) ψήφους υπέρ και μία (1) κατά της προέδρου που  ζήτησε να συνεχιστεί η συζήτηση του 

θέματος.   
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Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                   

                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης) 

                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη   

                                                                                3) Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ 

                                                                                4) Αντάπασης Νικόλαος  

                                   

                                                                         Ακριβές αντίγραφο 

      Διόνυσος 13-2-2012 

      Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ 

                            

                                                                Ιωάννα Κακούρη  

Σχέδιο              

4-Γ,  

Εσωτ. Διανομή:  

Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη  

Κοινοποίηση : 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  


